



仪式现场

医院场景
本报记者
张越 摄

安徽理工大学第一附属医院(淮南市第一人民医院)南区正式开诊运营

本报讯(记者 廖凌云)经过四年多的筹备建设,2月26日上午,安徽理工大学第一附属医院(淮南市第一人民医院)南区正式开诊,将更好地满足淮南市及周边市、县群众多层次、多样化的医疗需求。

据悉,南区占地面积266亩,建筑面积162786平方米,设置1000张床位,整体院区按照第五代医院理念设计和建设。自2024年1月11日,南区试运行以来至今,共接诊12124人次,收治住院348人次,康复出院113人次。其中,来自长丰县、怀远县、颍上县、定远县等市外区域就诊患者占比41.74%。良好的就医环境、顺畅的就

医流程和有温度的医疗服务,得到了广大就诊群众的高度认可和好评。

门诊是患者就医体验的第一场所,淮河早报、淮南网记者走进门诊部大厅,首先映入眼帘的就是门诊综合服务中心,导诊护士、志愿者正耐心细致地询问群众的需求,并引导他们按照相关流程就诊。就医群众基本都是第一次来到南区就医,对新环境还不是很熟悉,淮河早报、淮南网记者看到,在门诊部的各个楼层、在群众视野所及的地方,都可以见到志愿者的身影,为就医群体提供了更好的就诊体验。

当天上午,市民刘先生陪同家人前来就诊,

他说:“这里环境很好,停车方便,院区干净整洁,检查流程方便快捷,整体很温馨,这让我们感受到新环境带来的新变化。”

据悉,南区门诊开设了儿科、呼吸与危重症医学科、内分泌科等16个临床科室。医技、辅助科室开设有导管室、影像中心(放射科、CT室、磁共振室)、检验科等。住院部开设有急诊科、重症医学科、心血管内科、新生儿科、妇产科等病房。

接下来,安徽理工大学第一附属医院(淮南市第一人民医院)将着力强化卫生健康人才队伍建设,推进产学研用一体发展,打造高水平区域医疗中心,为推进健康淮南建设作出新的更大贡献。

寻找淮南“最美家庭” 晒晒家庭故事

本报讯(记者 孙鸿)2月23日,淮河早报、淮南网记者从市妇联了解到,淮南市2024年“寻找最美家庭”社会化推荐活动正式拉开帷幕,此次活动旨在大力弘扬中华民族传统美德,展现时代精神,促进家庭和睦、家教良好、家风端正,为全面建设中国式现代化美好淮南贡献家庭力量。即日起至3月8日,全市范围内的家庭均可积极参与报名。

据了解,此次活动对参评家庭不设标准、不设门槛,只要是在孝老爱亲、科学教子、热心公益、邻里互助、移风易俗、爱岗敬业、勤劳致富、诚实守信、清正廉洁、绿色环保、文化传承、民族团结、乡风文明等方面有突出表现的家庭,均有机会获得“最美家庭”的荣誉。

同时,活动组委会也明确了不得推荐的家庭和个人情形,包括家庭成员有违法违纪现象、参与非法群体性上访、参与不良活动等行为。这一举措确保了活动的公正性和权威性。

报名方式简便易行,参评家庭只需填写《淮南市2024“最美家庭”推荐表(社会化推荐)》,并提供1000字左右的家庭事迹材料,以及3-5张家庭生活照片和相应的文字说明。此外,还需提交家庭政审材料。报名名额不限,经审查、公示等程序后,最终将产生3户市级“最美家庭”。

市妇联相关负责人表示,希望通过此次活动,深入挖掘和宣传身边的家庭典型,让“最美家庭”成为引领社会文明新风尚的旗帜。同时,也希望通过这种方式,进一步激发广大家庭参与文明创建的热情,为建设美好淮南贡献更多家庭力量。

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

搭跨省招聘合作平台 促退役军人优质就业

本报讯(记者 张雪峰 郑洁)2月25日,2024年淮南市“春风行动”暨退役军人“建功新时代”大型招聘会在淮南市体育文化中心举办。在淮南市退役军人事务局联络下,江苏省泰州市退役军人事务局组队参加了此次招聘活动,不仅带来了泰州的优秀招聘企业,还相约泰州退役军人企业家来淮考察、交流,参加两地退役军人企业家联谊恳谈活动。

2024年淮南市“春风行动”暨退役军人“建功新时代”大型招聘会由市人社局、市退役军人事务局及田家庵区政府主办,共有来自长三角区域城市、省内其他城市以及本市的436家优秀企业参加招聘,提供优质就业岗位近万个,包括医药化工、市场营销、质量检验、生物科技、驻校教官、网络信息等众多职位,月薪普遍在4000-8000元,提供社保和福利待遇。除本地优秀企业参加招聘外,市退役军人事务局还邀请了南京、泰州等城市的知名企业,比如泰州年产值达千亿元的扬子江药业集团也应邀参加招聘。此外,还邀请了省内的一些优秀企业,比如奇瑞汽车集团也到场参加招聘。招聘会吸引了600多名退役军人和家属参加招聘,127人达成了

就业意向。

“我们企业一直非常青睐退役军人,他们在部队接受过系统训练,能吃苦、讲纪律,进入单位后上手快。很感谢退役军人事务部门给我们提供了这么好的招聘机会,现在已有10多个退役军人做了求职登记。”来自泰州苏萨食品有限公司招聘负责人马经理介绍说。

据了解,2023年11月,淮南市退役军人事务局组织有泰州就业意向的退役军人参加了江苏省第五届百城联动退役军人就业(大健康产业)泰州专场招聘会,和泰州市退役军人事务局签订了退役军人就业创业战略合作协议。之后,两地退役军人事务部门一直保持着互动,尝试通过跨省招聘合作,搭建跨省招聘平台,力促退役军人高质量就业。此次跨省招聘合作,旨在积极探索退役军人转移就业路径,努力拓展退役军人就业渠道,进一步融入长三角退役军人就业创业一体化发展,期望实现政策信息、就业资源的链接共享,更好地为广大退役军人和随军家属提供优质、高效、便捷的就业创业服务。

创建全国双拥模范城